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Wykreśl 6 rzutów prostokatnych elementu przedstawionego na rysunku aksonometrycznym stosując metodę pierwszego kąta.
Rysunek wykonać na formacie A3, przyjmując następujące założenia: długość elementu 90 mm, szerokość elementu 60 mm, wysokość 75 mm. Wymiary wycięć w elemencie przyjąć proporcjonalnie.
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Wykreśl 6 rzutów prostokatnych elementu przedstawionego na rysunku aksonometrycznym stosując metodę pierwszego kąta.
Rysunek wykonać na formacie A3, przyjmując następujące założenia: długość elementu 90 mm, szerokość elementu 60 mm, wysokość 75 mm. Wymiary wycięć w elemencie przyjąć proporcjonalnie.
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Rysunek wykonać na formacie A3, przyjmując następujące założenia: długość elementu 90 mm, szerokość elementu 60 mm, wysokość 75 mm. Wymiary wycięć w elemencie przyjąć proporcjonalnie.
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